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       22-03-2015 

 

 

Dagsorden + referat fra bestyrelsesmøde tirsdag den 24. marts 2015 

kl.18.30 med start ved det nordlige læbælte – resten af mødet afholdt 

hos Kaj (45) 

 
Afbud: Richard 

 

1.Formandens orientering (henv. Fra beboer på Hagenstrupvej) 

 

Gorm oplyste, at han havde fået en henvendelse fra en af beboerne på Hagenstrupvej, hvor de har 

talt om, at de ville se, om de kunne komme ud af grundejerforeningen. Som det har været indtil nu, 

er det forståeligt, men efter at vi har besluttet at indgå en aftale med EnergiMidt om at få fibernet, 

hvor beboerne på Hagenstrupvej nu får glæde af at være med i foreningen, da de kan spare mere end 

kontingentet ved foreningsfordelene. EnergiMidt har oplyst Gorm, at hvis Hagensrupvej træder ud 

af grundejerforeningen, skal de betale fuld pris på både Tv delen og internettet. 

 

2. Grønne områder (Gødskning - finde en dato til forårsoprydning - forslag fra Carsten m.m.) 

 

Mødet startede ved det nordlige bælte, for at se om der skulle efterplantes, da der er et lille område, 

hvor en del buske er gået ud. Det blev besluttet, at Gorm skulle prøve at skaffe 10 nye buske af en 

hvis størrelse. Henrik Winther har lovet at stå for plantningen. Jorden er meget sur i området, så vi 

vil ofre en sæk kalk eller to. 

Gorm har afhentet 150 kg gødning hos DLG i Bjerringbro til brug for især stierne og kælkebakken 

samt der, hvor petanquebanen har ligget. Det bliver spredt ud på mandag. 

Carsten har efter aftale beskåret de store træer i det store læbælte, og fjernet et, der var ved at vælte. 

Han har i stedet plantet et to meter højt kastanietræ, der forhåbentlig kan udfylde pladsen. 

Carsten har sendt et par forslag til bestyrelsen i forbindelse med oprydningsaftenen. Det ene 

handlede om at købe 10 gribetænger, så man ikke skal gå og bukke sig ned i mellem tjørn m.m. 

Desuden foreslog han, at vi skulle byde på en sandwich til de fremmødte. 

Bestyrelsen har sagt ja til begge dele. Sidstnævnte betyder dog, at vi skal have en tilmelding fra dem, 

der har tænkt sig at hjælpe, og vi vil derfor udsende et nyhedsbrev, hvor folk kan se, hvordan de skal 

forholde sig! 

Oprydningsaftenen bliver tirsdag den 14. april kl. 18.30 med mødested ved den store legeplads 

(bålpladsen), hvor vi efter oprydningen vil byde på en sandwich og en øl/vand til de fremmødte, og 

bestyrelsen håber på et stort fremmøde? 

 

3. Legepladser – flere nye borde bænkesæt?  (Carsten kommer og giver en opdatering) 

 

Carsten deltog i punkt 2 og 3 og gav en opdatering på legepladserne. Han fortalte blandt andet, at 

han ville lave nye rammer til målene på den store legeplads. Han forventede, at nettene godt kunne 

klare en sommer mere, hvis ikke vil der blive købt nye. 



 

 

 

 

 

 

Han mente ligeledes, at borde bænke sættene ved den vestlige legeplads godt kunne klare en sommer 

mere, hvis de blev slebet ned og fik en gang maling, hvilket han vil sørge for. 

Carsten har sammen med Henrik Winther lovet at sætte skelpæle i nede ved skoven, da det er svært 

at se, hvad der tilhører til grundejerforeningen. Carsten har via et matrikelkort målt området op. 

 

4. Projektering af vores nye fibernet 

 

Gorm oplyste, at han torsdag den 19. marts gennemgik hele parken med Rune Christensen samt 

projektlederne Hans Frandsen og Jacob Birk fra EnergiMidt for at se, hvordan selve nedgravningen 

af fibernettet er mest praktisk og til mindst gene for beboerne. Man er enige om at undgå så meget 

asfalt som muligt, men helt undgå det, kan man ikke. 

Når de har projekteringen klar på papir, er det aftalen, at Hans og Gorm gennemgår det igen, så vi 

er sikker på, at der ikke er sket noge misforståelser. 

Det er aftalen, at de ikke begynder at grave før efter Store Bededagsferien (konfirmation). 

Alle grundejerforeningsmedlemmer vil snart modtage et brev fra EnerhiMidt, hvor man skal 

tilkendegive, hvilket produkt, man ønsker. Ligeledes vil man omdele en stang med et lille flag, som 

man skal placere, hvor man gerne vil have installationen ( samme side hvor fibernettet bliver 

fremført ). 

Hvis man har spørgsmål, er man velkommen til at kontakte Gorm, der har styr på, hvor 

fremføringen bliver. 

 

5. Sagerne vedrørende manglende betalinglinger (Kaj) 

 

Kaj kunne oplyse at den ene sag er afgjort ved fogedretten, og vi har modtaget voresd 

tilgodehavende. 

Vi har nu kun en sag tilbage, som vil gå til inkasso inden for kort tid. 

 

6. Eventuelt 

 

Intet væsentligt. 

 

 

Hilsen 

Bestyrelsen 

 


